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Керівництво турніром 
Турнір проводиться Федерацією футболу України (надалі ФФУ) та її ексклюзивним 
комерційним партнером ЗАТ «Україна Футбол Інтернешнл» (надалі УФІ) спільно з 
Міністерством у справах сім'ї, молоді та спорту. Безпосереднє керівництво підготовкою 
та проведенням турніру здійснюється Дирекцією Турніру, затвердженою Виконавчим 
директором ФФУ і правлінням ЗАТ УФІ. 
 
Учасники турніру 
Учасниками змагань стануть чотири національні юнацькі збірні команди До-20 року. 
 
Участь у турнірі приймають футболісти, що народилися до 01.01.1990 і пізніше, 
але не молодше 31 грудня 1992 року. 
 
Строки та місце проведення турніру 
 
Строки проведення турніру: с 9 по 12 серпня 2010 року.  
 
9 серпня – день прибуття усіх учасників, 
10 серпня – день півфіналів, 
11 серпня – день фінального матчу та матчу за третє місце, 
12 серпня – день від'їзду учасників. 
 
Змагання відбудуться у Києві та Київській області. 
 
Умови змагань 
Кожна команда проведе два матчі в продовж турніру. 
 
Учасники турніру розділені на два півфінали – A і Б, по дві команди у кожному з них. У 
півфіналах зустрінуться: 
 
10 серпня 2010 року: 

Півфінал А  Україна – Іран м. Бородянка 
Півфінал Б  Росія – Туреччина м. Київ 
 
Учасники фінальних матчів визначатимуться наступним чином: 
 
11 серпня 2010 року: 
Матч за 
3 місце:  

команда, що програла у півфіналі A – 
команда, що програла у півфіналі Б  м. Бородянка 

Фінал:  переможець півфіналу A –  
переможець півфіналу Б м. Київ 
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Визначення переможця 
Якщо після завершення основного часу матчів турніру, команди заб’ють однакову 
кількість м’ячів або рахунок залишиться не відкритим – 0:0, додатковий час не 
призначається. Переможця визначить серія післяматчевих пенальті, проведена у 
відповідності з "Правилами Гри" (діюча редакція). 
 
Тривалість матчу 
Кожний матч складається з двох таймів по 45 хвилин. Перерва між таймами складає 
не більше 15 хвилин. 
 
Заміни 
У кожному матчі турніру кожній команді дозволяється заміна не більше 9 
футболістів. Заміни проводяться з числа футболістів, що занесені у офіційний 
рапорт арбітра. Разом з тим, кожній з команд, після початку другого тайму, 
дозволяється провести не більше 3-х замін. 
 
Дисциплінарні санкції 
Футболіст, що отримав дві жовті картки у одному матчі або пряму червону картку, 
автоматично пропускає наступний матч. 
 
Страхування 
Кожна команда-учасниця турніру самостійно несе відповідальність за різні страхові 
випадки і забезпечення ризику нещасного випадку або цивільної відповідальності своїх 
гравців і осіб, що їх супроводжують. Організаційний комітет не несе відповідальності у 
цьому контексті. Вищевказана вимога є необхідною умовою для участі у турнірі.  
 
Арбітраж 
Матчі турніру проводяться арбітрами і асистентами арбітра, що входять до списку ФІФА, 
які будуть затверджені Комітетом арбітрів ФФУ для обслуговування матчів турніру (в 
тому числі три арбітри ФІФА, яких направлять асоціації-учасники турніру). 
 
Арбітраж матчів здійснюється у відповідності з Правилами гри  ФІФА (діюча редакція), 
за виключенням інших спеціально визначених правил у цьому Регламенті. 
 
Ігрова форма 
Кожній команді слід привезти на турнір як мінімум два комплекти форми різних 
кольорів. Право вибору кольору форми належить команді, вказаної першою у протоколі 
матчу. 
 
Гімн і прапор 
Кожній команді слід привезти на турнір національний гімн (записаний на компакт диску) і 
національний прапор своєї країни. 
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Попередня заявка 
Учасники турнірі повинні не пізніше 15 липня 2010 року представити у ФФУ попередній 
поіменний заявочний список футболістів і офіційних осіб на бланку національної 
асоціації. Дозаявки футболістів дозволяються до 9 серпня 2010 року. 
 
Телевізійні, рекламні та інші комерційні права 
Всі телевізійні, рекламні та інші комерційні права VIII міжнародного турніру з футболу 
пам'яті Валерія Лобановського для території всього світу на підставі вимог Регламентів 
ФІФА та УЄФА належать Приймаючій Асоціації. 
 
Бюлетень турніру 
Кожна асоціація-учасник турніру надсилає логотип Національної Асоціації (в 
електронному вигляді і високої якості), фотографію команди і головного тренера (з 
вказаними його біографічними даними) список футболістів, який включає дату 
народження, ігрову позицію, клуб і список офіційних осіб (з вказаними функціями у 
команді) не пізніше 15 липня 2010 року Волинцю Роману на електронну адресу: 
bond@ufi.com.ua. 
 
Вищевказана вимога необхідна для публікації бюлетеню турніру і є необхідною 
умовою для участі у турнірі. 
 
Протести та апеляції 
Протести та апеляції подаються Дирекції турніру протягом 45 хвилин після завершення 
матчу. Протести і апеляції розглядаються за участі представників усіх національних 
асоціацій протягом 2-х годин після подачі апеляції. Рішення дирекції турніру носять 
кінцевий характер і обов’язкові для виконання. 
 
Протести на рішення арбітра, прийняті на полі по фактам, що мали місце у грі, не 
приймаються. 
 
Непередбачені обставини 
Ситуація, не передбачена цим Регламентом, буде передана на розгляд Дирекції 
Турніру. Дирекція Турніру прийме кінцеве рішення у відповідності з Регламентом ФІФА і 
принципами FAIR-PLAY та RESPECT. 
 
Нагородження переможців 
Команда-переможець отримає головний приз – Кубок Валерія Лобановського. Призери 
турніру отримають копії Кубку. Усі команди-учасниці турніру нагороджуються дипломами 
ФФУ. 
 
Спеціальні призи отримають найкращий, воротар, захисник, півзахисник, форвард та 
футболіст турніру. 


